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Na osnovu člana 63. Stav 3. Zakona o javnim nabavkama („Sl.Glasnik RS“ BR.124/12,14/15 I 68/15) a na zahtev zainteresovanog lica, u postupku javne nabavke male vrednosti, nabavka novih kompatibilnih toner kaseta materijala za potrebe Opšte bolnice Leskovac, JN 23/17-M, dostavljamo i objavljujemo  

ОDGOVOR

Pitanje:

Konkursnom dokumentacijom za ovu javnu nabavku tražena je ponuda za isporuku novih kompatibilnih toner kaseta a ne recikliranih. U smislu ispunjenja takvog zahteva prevideli ste dostavljanje izjave/Obrazac XII.
Koliko dostavljanje takve izjave, makar bila i neistinita, ništa ne boli pokazuje podatak da ste prošle godine i ugovor za punjenje toner kaseta i ugovor za isporuku kompatibilnih tonera dodelili istom ponuđaču čija je ponuda za kompatibilne tonere daleko niža od ponuda ponuđača koji se bave uvozom kompatibilnih tonera.
Pojasnite, kako ćete u cilju zaštite i vaših interesa i interesa korektnih ponuđača ceniti da li su vam ponuđeni kompatibilni (neoriginalni) toneri ili punjeni (reciklirani) toneri.
Smatramo da minimum zaštite predstavlja zahtev da proizvođači ponuđenih laserskih tonera poseduju sertfikate ISO 9001, ISO 14001 (opšti) i ISO 19752 i ISO 19798 (standardi koji se direktno odnose na laserske tonere)
Оdgovor:
S obzirom da uzak krug ponuđača poseduje sertifikate koje predlažete, nismo u mogućnosti da prihvatimo vašu sugestiju i izmenimo konkursnu dokumentaciju.
Komisija za javnu  nabavku
