	
	
	


16.06.2017. године

(1)


На основу члана 63. Став 3. Закона о јавним набавкама («Сл.Гласник РС» бр. 124/12, 14/15 и 68/15) а на захтев заинтересованог лица, у oтвореном поступку јавне набавке санитетског и медицинског потрошног материјала за потребе Опште болнице Лесковац, ЈН 16/17-О, достављамо и објављујемо 
ОДГОВОР


Заинтересовано лице у отвореном поступку јавне набавке санитетског и медицинског потрошног материјала за потребе Опште болнице Лесковац, ЈН 16/17-О затражило је појашњење конкурсне документације:

U konkursnoj dokumentaciji za javnu nabavku Sanitetski i mediicnski potrošni materijal JN 16/17-O

 Za partiju13  tražena su sledeća dobra:

Pen igle -  0,25x31G /6mm  0,25x31G /8mm  0,33x29G /12mm   sa univerzalnom klik tehnologijom na insulinski pen ili odgovarajuće – 4.500kom.

Molimo Vas da pojasnite šta podrazumevate pod “ili odgovarajuće” dobro, odnosno da li podrazumevate pod “ili odgovarajuće” i pen igle na navoj za partiju 13 ? Da li pod IGLE za pen sa klikom  podrazumevate univerzalni klik sistem - patent švajcarske firme proizvođača Ypsomed?           

    Dobra za partiju 13. Igle za pen špric sa klikom isključivo proizvodi jedan proizvođač “YPSOMED” i tražene igle na našem tržištu nudi isključivo jedan ponuđač. Oblikovanjem partije 13. neopravdano se vrši favorizacija isključivo jednog ponuđača koji nudi Igle za pen špric sa klikom  .

Obzirom da za Igle za pen špric sa klik tehnologijom nametanja na insulinski  pen nisu registrovana penkala ni u Agenciji za lekove i medicinska sredstva u Republici Srbiji a ni u Evropskoj Uniji, pa se samim tim ne mogu ni nabaviti jer nisu registrovana,  nema potrebe favorizovati Igle za pen špric sa klik tehnologijom nametanja na insulinski  pen u odnosu na pen igle na navoj drugih proizvođača za koje postoje registrovani penovi. Takođe Igle za pen špric sa  klik sistemom koriste sistem na navoj prilikom skidanja sa pena. 

Drugim rečima na svetu ne postoji penkalo koje funkcionise po sistemu ''klik'' već isključivo penkala koja funkcionišu na sistem navrtanja na penkalo. 


Naručilac je partiju 13. definsao tako da traži patent jednog proizvođača, koji je zaštićen, iz čega proizilazi da se može ponuditi samo dobro jednog jedinog proizvođača YPSOMED, navedeni podatak je javno dostupan na sajtu proizvođača YPSOMED http://www.mylife-diabetescare.com/mylife-clickfine-overview.html  gde je jasno navedeno da univerzalna klik tehnologija predstavlja patent proizvođača. Takođe se isti dokaz može naći putem pretrage na sajtu  www.wipo.int tj. on-lajn bazi svetske organizacije za zaštitu patenata, gde se takođe vidi da je „universal klik“ patentiran proizvod i tehnologija od švajcarskog proizvođača. Dalju detaljniju pretragu možete nastaviti na sajtu http://www.wipo.int/romarin/mark-detail.xhtml gde dobijate podatak :762696 - UNIVERSAL CLICK 151 Date of the registration 25.07.2001.

Republička Komisija za zaštitu prava je

1.
Rešenjem broj 4-00-2749/2015 od 17.03.2016. jasno navela da Naručilac tehničkim specifikacijama ne sme  zahtevati patent ili tip, posebnog porekla ili proizvodnje, obzirom da je predmet nabavke pen igle ili igle za insulinski pen koji je moguće precizno odrediti,  i time ograničavati konkurenciju i jednakost ponuđača, Konkursnom dokumentacijom za javnu nabavku broj JN16/17-O, partijom 13 Naručilac je naveo patent jednog proizvođača koji je zaštićen i 

2.
Rešenjem broj 4-00-1680/2016 od 29.12.2016. jasno navela da šifarnik RFZO ne prepoznaje razliku između igala sa klik sistemom i igala na navoj i svrstava ih pod istu šifru,  pen igle sa tzv. klik tehnologijom nemaju posebno registrovan pen već koriste penove proizvođača koji imaju registrovane pen igle na navoj, igle sa klikom kompatibilne su sa penovima igala na navoj, što potvrđuje stav da se radi o „odgovarajućem dobru“ .

Kako je partijоm 13. neopravdano favorizovan isključivo jedan ponuđača koji nudi Igle za pen špric sa univerzalnim klik sistemom molimo Vas da izvršite izmenu konkursne dokumentacije JN br. 16/17-O, za partiju 13 i preformulišete na način da ne ograničavate konkurenciju i ne vršite favorizaciju samo jednog ponuđača, a sve u skladu sa Zakonom o JN .


U vezi sa navedenim napominjemo da pacijenti ne prave razliku između pen igala na navoj i pen igala sa unverzalnim klik sistemom, pacijentima su neophodne insulinske pen igle koje su po svom opisu predviđene šifarnkom medicinskih pomagala RFZO, te u skladu sa tim nema potrebe za oblikovanjem partije 13 na način kao što je učinjeno tehničkom specifikacijom za JN br. 16/17-O Opšta bolnica Leskovac ako je šifarnikom medicinskih pomagala jasno precizirano medicinsko pomagalo koje se refundira iz budžetskih sredstava.

Prilog: -Rešenje broj 4-00-2749/2015 od 17.03.2016. 

         -Rešenje broj 4-00-1680/2016 od 29.12.2016.            
Одговор:
Наручилац у партији 13 – пен игле, под „или одговарајуће“ подразумева да се осим пен игала са универзалном „клик“ технологијом могу понудити пен игле са навојем (као одговарајуће). 
                                                                                        КОМИСИЈА ЗА ЈАВНЕ НАБАВКЕ
