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На основу члана 63. Став 3. Закона о јавним набавкама («Сл.Гласник РС» бр. 124/12, 14/15 и 68/15) а на захтев заинтересованог лица, у oтвореном поступку јавне набавке санитетског и медицинског потрошног материјала за потребе Опште болнице Лесковац, ЈН 16/17-О, достављамо и објављујемо 
ОДГОВОР


Питање:

Molimo da u stavci 1, partije 59, uz HME twin star 55 dodate rečenicu „ili odgovarajući“, obzirom da je HME twin star 55 robni znak proizvođača Drager, a sve u skladu sa članom 72, tačka 4 ZJN.Navođenje elemenata poput robnog znaka, patenta, tipa ili proizvođača MORA  biti praćeno rečima “ili odgovarajući”.
 

Molimo Vas da konkursnu dokumentaciju izmenite tako što ćete prihvatiti predložene izmene i izmeniti konkursnu dokumentaciju na sledeći način: “Antibakterijski filter za pacijenta HME twin star 55 ili odgovarajući”

 

Одговор:
 Наручилац је прихватио вашу сугестију и изменио техничку спецификацију, исту је објавио на Порталу јавних набавки и интернет страници Установе.




Kомисија за јавну набавку
