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На основу члана 63. Став 3. Закона о јавним набавкама («Сл.Гласник РС» бр. 124/12, 14/15 и 68/15) а на захтев заинтересованог лица, у oтвореном поступку јавне набавке санитетског и медицинског потрошног материјала за потребе Опште болнице Лесковац, ЈН 16/17-О, достављамо и објављујемо 
ОДГОВОР


Питање:

За Партију 7 - Перкутанa – ендоскопска гастростома молимо Вас да у спецификацију уврстите и величине Ch (Fr)14 i 18  јер се оне могу примењивати код истих пацијената код којих се примењује и величина 15. Наведене измене омогућиле би добијање већег броја понуда и обезбеђења конкурентности међу добављачима.

Одговор:
 Наручилац је у складу са објективним потребама и искуством у раду стручне службе, сачинио техничку спецификацију и кроз њу дефинисао  димензију траженог добра. 
Техничка спецификација наручиоца није дефинисана на начин којим би могла дати предност одређеном понуђачу или неоправдано елиминисати остале понуђаче, што би за последицу имало ограничавање конкуренције међу понуђачима.
Kомисија за јавну набавку
