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   Број: 2878
16.04.2024. год.
 Л е с к о в а ц

На основу члана 24. став 2. и 3. Закона о раду и члана 16. Статута, директор Опште болнице Лесковац дана 16.04.2024. године донео је и објавио
П Р А В И Л Н И К
о изменама и допунама Правилника о организацији и систематизацији послова

Члан 1.
Правилник о организацији и систематизацији послова Опште болнице Лесковац број 9421 од 08.12.2023. године мења се на следећи начин:
1. У Служби за интерну медицину са дерматовенерологијом
У одељку IV – «Називи радних места и услови за обављање послова», у члану 14. мења се на следећи начин:

- У Одељењу за кардиоваскуларне болести – Одсеку за кардиоваскуларне болести, за радно место под редним бројем 5 «Mедицинска сестра на осталим болничким одељењима Одсека за кардиоваскуларне болести Одељења за кардиоваскуларне болести Службе за интерну медицину са дерматовенерологијом», број извршилаца 12, замењује се бројем 11. 


За радно место под редним бројем 4 «Виша медицинска сестра/техничар на осталим болничким одељењима Одсека за кардиоваскуларне болести Одељења за кардиоваскуларне болести Службе за интерну медицину са дерматовенерологијом», број извршилаца 9, замењује се бројем 10.

2. У Служби за гинекологију и акушерство
У одељку IV – «Називи радних места и услови за обављање послова», у члану 14. мења се на следећи начин:

- У Одељењу за неонатологију – Одсеку за здраву новорођенчад, за радно место под редним бројем 4 «Медицинска сестра/техничар на неонатологији Одсека за здраву новорођенчад Одељења за неонатологију Службе за гинекологију и акушерство», број извршилаца 11, замењује се бројем 10. 


За радно место под редним бројем 3 «Виша медицинска сестра/техничар на неонатологији Одсека за здраву новорођенчад Одељења за неонатологију Службе за гинекологију и акушерство», број извршилаца 3, замењује се бројем 4.

Члан 2.

У осталом делу Правилник остаје неизмењен.
Члан 3.


Овај правилник ступа на снагу и примењује се даном доношења.
Доставити:
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           ОПШТЕ БОЛНИЦЕ ЛЕСКОВАЦ
1. Служби,


        
2. Одељењу за правне послове,    

         
   
  др Небојша Димитријевић
3. Архиви.
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